

ERRATA

No Parecer relativo ao Município de Marco de Canaveses, onde se lê “*Marco de Canavezes*” deve ler-se “*Marco de Canaveses*”, no subtítulo, p. 1, nos pontos 1.1., 1.2. e 1.3., p. 1, pontos 1.4. e 1.5, p. 2, e pontos 2. E 3., p. 4.

Lisboa, 15 de novembro de 2012